
Exercice 1

1) a) f(0) = 2 donc 0 n’est pas racine

b) f(x) = x 4
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c) Si α  est racine de f alors f (α )  = 0 d’où
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c) Δ  = 1 > 0 deux racines u  = 2     ou u  = ₁ ₂
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Exercice 2

1) On considère deux nombres x  et x  tels que ₁ ₂ x 1+x 2=S  et x 1×x 2  = P

    Montrer que x  et x  sont solutions de l’équation ₁ ₂ x
2
−S x+P=0

2) 

Le th de Thalès donne 
AH
AE =

BH
CE

AH×CE=AE×BH

2,4AH=(AH−2,4)×BH

d’où 2,4(AH+BH)=AH×BH

Le th de Pythagore donne : 
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On pose X = AH+BH d’où 

X
2
−4,8X−49=0

Δ  = 219,04 = 14,8
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X  = -5   ou X  = 9,8₁ ₂

X  est négatif donc ne convient pas d’où AH+BH = 9,8 et donc AH*BH = ₁ 2,4×9,8  = 23,52

AH et BH sont donc solution de X
2
−9,8X+23,52=0

Δ  = 1,96

X  = 4,2 = AH   et X  = 5,6 = BH ₁ ₂


